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«Прямі договори» замість Prozorro: як на Харківщині без торгів розподіляють мільйони на захист енергооб’єктів

Ім’я харківського губернатора Олега Синєгубова стало широко відомим після того, як
два роки тому під час наступу окупантів з’ясувалося: на зведенні фортифікацій у
Харківській області зникли мільярди гривень. Тоді Синєгубов голосно обіцяв
«розібратися», демонстрував активність, правоохоронці звітували про підозри, а
медіа активно розкручували тему. Згодом усе це просто зникло з порядку денного.

Водночас система розподілу підрядів у Харківській ОВА продовжує працювати без
змін. Заступник голови ОВА з питань відновлення інфраструктури Турченко курує
будівельний напрям і процеси відновлення. Начальник департаменту ЖКГ та ПЕК
Дудченко відповідає за закупівлі та розподіл бюджетних коштів, а в. о. директора
Департаменту капітального будівництва Борисенко готує тендерну документацію та
технічні вимоги під конкретні закупівлі.

Показовий приклад — будівництво захисної споруди трансформатора вартістю 54
241 992,75 грн. Закупівлю провели без Prozorro, уклавши прямий договір із ТОВ
«Інгал». Як підставу вказали проведення робіт на території можливих бойових дій,
що дозволило уникнути відкритих торгів. У результаті підряд на десятки мільйонів
гривень віддали без жодної конкуренції.

Ще один контракт — на 86 532 834 грн за будівництво захисної споруди
трансформатора Т-1. Замовник знову скористався тією самою нормою та уклав
прямий договір із тим самим підрядником, обґрунтувавши це «захистом об’єктів
критичної інфраструктури». Фактично це дозволило обійти конкурентні процедури й
одразу визначити виконавця.

Окремо варто звернути увагу на те, що саме приховується в цих контрактах. У
відкритому доступі немає кошторисів із цінами на бетон, металоконструкції,
обладнання та логістику. Не оприлюднюються акти виконаних робіт, які показують
реальні обсяги будівництва, а також специфікації матеріалів і технічні деталі, за
якими можна перевірити відповідність витрат ринковим цінам. Через це неможливо
оцінити, скільки насправді коштує така споруда та скільки коштів закладено в
договорі.

За тією ж схемою проводять і менші закупівлі. Проєктну документацію для Інституту
судових експертиз у Харкові на 88 413,60 грн також оформили без конкурентної
процедури — договір одразу уклали з ТОВ «Інгал», не порівнюючи цінові пропозиції.
Це свідчить, що механізм працює незалежно від суми — від десятків тисяч до
десятків мільйонів гривень.

Фінансова модель підрядника виглядає особливо показово. При офіційному річному
доході у 2–4 млн грн компанія отримує підряди на сотні мільйонів. У 2025 році обсяг
виграних контрактів склав 98 667 915 грн, а у 2026-му — уже 163 734 968 грн. При
цьому прибуток залишається на рівні кількох сотень тисяч гривень.

Поки Синєгубов обіцяє «розібратися», під його керівництвом контракти на
будівництво захисних споруд трансформаторів вартістю 54 і 86 млн грн віддають без
торгів через прямі договори, а той самий підрядник отримує й менші замовлення,
зокрема проєктні роботи, без будь-якої конкуренції. Бюджетні кошти на енергетичну
інфраструктуру Харківщини фактично розподіляються без належного контролю. Ми
вже направили звернення до правоохоронних органів і керівництва держави, а
також передамо їх Синєгубову з простим запитанням: де гроші, виділені на
будівництво захисних споруд і проєктні роботи?
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 
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Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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